Pracovni list

Predmét: Zemépis

Roc¢nik: 7.

Opakovani vzdélavaciho celku: Amerika

OBYVATELSTVO AMERIKY
Pivodnimi obyvateli Ameriky jsoul....................o.... a
Eoo , ktefi se sem dostali pies Beringovu uzinu
ZA. apatiike ... rase. Z Evropy pfisli
kolonialisté ..................... rasy a z Afriky byli
PIIVEZENI. .. , ktefi zde pracovali na plantazich
JaKO. e V Americe se tak setkame se vSemi lidskymi
rasami (obrazek ukazuje miseni ras na pfechodné). Nejrozsifengj$im nabozenstvi
VAmerice je K....ooooiiiiiiii , které zde nahradilo pivodni

ptirodni nabozenstvi Indiant.
Amerika neni pfili§ husté zalidnény kontinent, ale diky urbanizaci (st€hovani lidi
do mést) se zde vytvorila obrovskda mnohamilionova mésta jako naptiklad: New

York (USA), Ciudad de MEXico (v.vevvvrriniiriiniiiannaannnns ), Buenos Aires
(oo ), Sdo Paulo a Rio de Janeiro
(e ) patfi k nejvétsim méstlim svéta.

Hustota osidleni (doplii pomoci atlasu str. 20-21):
a) Které oblasti jsou zalidnény husté?
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Na americkém kontinentu se nemluvi jenom anglicky (dopln text pomoci atlasuna str. 18). L........................... Amerika je
oznaceni pro zem¢ amerického kontinentu nachazejici se jizné od USA, ve kterych se nemluvi

. ,ale MIUVE SE. .ot (Argentina, Mexiko,
Peru, Chile atd.) @ .....oouiiiiii (Brazilie). Diky kolonizaci je Kanada dvojjazy¢na,

kromé anglictiny se zde jeSt€ mluviif................

. Odkud ptichazi do Ameriky jeji pivodni obyvatelé — Indiani?
. Napis alespon 3 indianské fise.

. Ve kterém roce byla Amerika objevena?

. Odkud a pro¢ byli do Ameriky ptivazeni ¢ernosi?

. Co vsechno bylo z Ameriky piivezeno do Evropy? (alespon tfi véci)

. Kterymi jazyky se mluvi v Severni Americe?

. Kterymi jazyky se mluvi v Jizni Americe?

10. Kromé¢ indianti patii mezi ptivodni obyvatele Ameriky jeste .................. ?
11. Co se péstuje na plantazich? (alespon tfi véci)

12. Které nabozenstvi prevlada v Americe?
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Vyber spravnou odpoved™:

1. Mulat je miSenec: a) bélocha - indiana
b) belocha — ¢ernocha
¢) ¢ernocha — indidna

2. Mestic je miSenec: a) bélocha - indiana
b) bélocha — ¢ernocha
¢) ¢ernocha — indidna

Dalsi informace najdes v ucebnici nebo seSité.
Vypracoval: Mgr. Jaroslav Franek

. Jak se jmenovali germansti bojovnici, kteti pfiplouvali jiz pfed vice nez 1000lety do Severni a Jizni Ameriky?
. Jak se jmenoval muz, ktery je povazovan za skutec¢ného objevitele Ameriky? Jaké byl narodnosti?



